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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 
НАДХОДЖЕННЯ

ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ ДО ГРУЗІЇ

Економіка Грузії є майже повністю 
лібералізованою. Грузія на даний момент, 
одна з країн з найкращими умовами для 
іноземних інвестицій. Доказом цього є 
статистика надходження іноземних 
інвестицій в країну. Також дана статистика 
має тенденцію зростання з року в рік, на 
відміну від інших кавказьких країн, в них 
спостерігається тенденція спаду.

Економіка Грузії на даний момент 
знаходиться на 9-му місці в рейтингу країн за 
ступенем легкості ведення бізнесу, дана 
інформація підтверджується в «Доповіді про 
бізнес-діяльності країн світу в 2018 році», 
який щорічно складає Світовий банк. Ми 
також можемо спостерігати тенденцію 
зростання даного показника, так як в 2017 р., 
Грузія займала 16 місце в рейтингу країн за 
ступенем легкості ведення бізнесу. В 
основному інвестиції в економіку Грузії 
зосереджені на інфраструктурі, транспорті, 
туризмі та фінансах.

Азербайджан є одною з країн, що бажає 
більше за інших інвестувати в економіку 
Грузії. Азербайджан є одним з найбільших 
інвесторів в Грузії, так як вони інвестують в 
будівництво газопроводу Шах-Деніз. У 
трійку лідерів країн-інвесторів входять також 
Великобританія і Нідерланди. Частка трьох 
великих країн-інвесторів в цілому склала 
49,6 % від загального обсягу прямих 
інвестицій, що надійшли в Грузію в 
2018 році. Серед галузей, куди надійшли

інвестиції, лідирують фінансовий,
транспортний і енергетичний сектори. Частка 
трьох найбільших секторів в загальному 
обсязі прямих інвестицій, що надійшли в 
країну в 2018 році, склала 52,3 %.

Серед переваг і позитивних сторін 
інвестицій в економіку Г рузії, можна 
відзначити вигідне географічне положення 
країни. Цей фактор дає Грузії важливе 
стратегічне положення, так як через країну 
проходять нафтопроводи, за допомогою яких 
відбувається транспортування нафти з 
Кавказу в Європу.

До інших, не менш важливих переваг 
відносяться: низький розмір корпоративного 
податку; довіра з боку світової громадськості 
до економіки Грузії; спрощені методи 
оформлення закордонних фірм в Грузії; 
політика Грузії, спрямована на прийняття 
певних заходів, які будуть залучати іноземні 
інвестиції в економіку Грузії.

На даний момент, для того щоб 
залучити найбільшу кількість інвесторів в 
економіку Грузії, країна також пропонує 
безліч податкових і законодавчих пільг. 
Наприклад, можливість приватизації 
державних підприємств, зниження 
корпоративного податку, лібералізація ринку 
праці, зменшення процедур формування 
компанії і зменшення рівня бюрократизації, 
активна боротьба з корупційними схемами, а 
також становлення принципу рівності між 
грузинськими та іноземними бізнесменами.

Серед недоліків і можливих ризиків 
інвестицій в економіку Г рузії, можна 
виділити обмежений внутрішній ринок. Дана 
проблема може викликати проблему збуту 
товарів, через що доведеться робити ставку 
на експорт продукції, що виробляється. Але 
це не стосується туристичної та готельної 
сфери, так як ці галузі досить добре 
розвинені і приносять хороший дохід.

Важливу роль відіграє нестабільність 
відносин між Грузією і Росією. На даний 
момент в Грузії може виникнути військовий 
конфлікт в Південній Осетії і Абхазії, що 
негативно вплине на інвестиції в країну. Але 
також слід зазначити, що на сьогоднішній 
момент, ситуація нормалізувалася і 
побоювання, які стосуються військового 
конфлікту, є мінімальними.

Також, проблеми з корупцією 
впливають на економіку країни, хоч на даний 
момент запроваджено активну боротьбу, з

173



цією проблемою. Так як, корупція процвітала 
досить довго в країні, її викорінення 
відбувається до сих пір. Згідно з даними 
Transparency International, Грузія займає 46-у 
позицію в Індексі рівня корупції. Але дана 
позиція поступово знижується, так як 
боротьба з корупцією в країні є досить 
ефективною і вже зараз ми бачимо хороші 
результати від даної роботи.

У висновку слід зазначити, що 
інвестиції в економіку Грузії відбуваються 
через швидке зростання економіки країни. Це 
дає інвесторам можливість отримання 
прибутку, а також створює сприятливі умови 
для ведення бізнесу в Грузії. Одним з 
найважливіших факторів є почуття безпеки, а 
також впевненості, яке досягається завдяки 
мінімальним ризикам і високого 
законодавчого захисту приватних активів.

Інвестуючи в економіку Грузії, 
інвестори розуміють які гарантії захисту 
вони можуть отримати від держави на 
законодавчому рівні. Одним з
найважливіших є свобода володінням 
холдингами. В Грузії немає обмежень на 
придбання компанії іноземним
громадянином або іноземною компанією. 
Завдяки змінам в Податковому кодексі і 
Законі про підприємців в 2005 і 2006 роках, 
процедура придбання компанії є
максимально простою і легкодоступною.

Майно, інвестиції та права інвесторів 
захищені і застраховані згідно із законами 
Грузії. Згідно з конституцією, міжнародні 
договори мають пряму юридичну дію в 
Грузії, що забезпечує ліберальне законодавче 
середовище для ведення бізнесу і здійснення 
інвестицій в економіку Грузії.
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